

**Αγαπητά μου παιδιά της Α΄ τάξης,
χαίρετε!**

**Εύχομαι να είστε καλά τόσο εσείς
όσο και οι οικογένειές σας!**



➡ Έχω αναρτήσει στην ιστοσελίδα του σχολείου μας τα μαθήματα που δεν μπορούμε προς τα παρόν να κάνουμε στο σχολείο. Ξεκίνησα από το μάθημα 38 (Ο Σολομών). Τα πρώτα μαθήματα κάποια τμήματα τα έχουν ήδη κάνει. Πρέπει όμως να τα ξανακάνετε όλοι για επανάληψη.

➡ Θα διαβάζετε προσεκτικά τη διήγηση και τα διδάγματα κάθε μαθήματος και θα απαντάτε γραπτώς τις εργασίες. Θα μου στέλνετε τις απαντήσεις σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση **info@agogi.org**. Μπορείτε να γράψετε τις απαντήσεις σας σε απλό ηλεκτρονικό μήνυμα (e-mail). Δεν είναι ανάγκη να γράψετε κείμενο Word ή PDF, εκτός αν το προτιμάτε εσείς.

➡ Η δεύτερη σελίδα κάθε μαθήματος είναι ψυχαγωγική! Είναι ένα μικρό πασχαλινό δωράκι από εμένα προς εσάς, για να έχετε μια ευχάριστη και δημιουργική απασχόληση. Δεν χρειάζεται να μου στείλετε τις απαντήσεις των παιχνιδιών, εκτός αν το προτιμάτε εσείς!!!

➡ Μην ξεχνάτε κάθε φορά να γράφετε το ονοματεπώνυμο και το τμήμα σας.

➡ Θα στέλνετε μόνο ένα μάθημα κάθε φορά. Θα ελέγχω τις απαντήσεις σας, θα σας στέλνω μήνυμα στην ηλεκτρονική σας διεύθυνση και κατόπιν θα προχωράτε στο επόμενο μάθημα. Τα μαθήματα πρέπει να γίνουν με τη σειρά, όχι ανακατεμένα.

➡ Υπάρχει και ένα επίκαιρο μάθημα. Αυτό να το κάνετε πρώτο, πριν από τα άλλα.

➡ **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Τελευταία ημερομηνία παράδοσης εργασιών: **26 Απριλίου 2020**.
Συμβουλή: Μην τα αναβάλλετε! Κάντε τα όσο πιο νωρίς μπορείτε!

➡ Παρακαλώ ενημερωθείτε και μεταξύ σας ότι υπάρχουν αυτά τα μαθήματα στην ιστοσελίδα του σχολείου, διότι δεν έχω τα τηλέφωνα όλων των παιδιών. Θα το εκτιμήσω ιδιαίτερα αν προσπαθήσετε να ενημερώσετε ο ένας τον άλλο.

➡ Αν έχετε οποιαδήποτε δυσκολία ή απορία, στείλτε μου μήνυμα στην πιο πάνω ηλεκτρονική διεύθυνση ή πάρτε με τηλέφωνο στο 22424328.

➡ Σας ευχαριστώ πάρα πολύ! Εύχομαι σύντομα, με τη βοήθεια του Θεού, να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες που περνούμε και να βρεθούμε και πάλι όλοι μαζί. Ο Χριστός μας να είναι μαζί σας!

Με πολλή αγάπη,
Ο καθηγητής σας π. Ανδρέας Περδίκης